Rawa Mazowiecka, dnia 19.04.2023 r.
Znak: OR.271.5.2023
Do wiadomosci

- WSzyscy uczestnicy

WYJASNIENIA (nr 1) ZWIAZANE Z TRESCIA SWZ

Zamawiajacy, w nawigzaniu do tresci  specyfikacji warunkéw  zaméwienia
W postgpowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy
z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) pn.:
»Wykonanie dostawy wyposazenia w ramach realizacji zadania »Dostegpna Rawa
Mazowiecka” udziela wyjasnieni na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

Tabliczki przydrzwiowe — 45 szt. — jaki wymiar tabliczek ?
Odpowiedz nr 1:

Wymiar tabliczek przydrzwiowych - 160 x 60 mm

Pytanie nr 2:
Mata tyflomapa — jaki wymiar tyflomapy ?
Odpowiedz nr 2: A3

Pytanie nr 3:

Dotykowe pasy ostrzegawcze przed schodami i innymi niebezpiecznymi miejscami — ile
metréw (czy tylko w budynku czy réwniez na zewnatrz)?

Odpowiedz nr 3:

12 metréw biezacych pasoéw ostrzegawczych.




